Neuronale Informationsverarbeitung


In drei Versuchen wurden an verschiedenen Messpunkten (A – E) an der Membran eines Neurons sowie an den Axonen der ihr vorgeschalteten Neuronen Membranpotenzialwerte ermittelt:  
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Aufgabenstellung:

1. Erklären Sie die Entstehung des postsynaptischen Potenzials ausgehend von Aktionspotenzialen, die an der präsynaptischen Membran des vorgeschalteten Neurons ankommen.
2. Erläutern Sie, wie in den drei Versuchen die an Messpunkt E gemessenen Werte zu Stande kommen.
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